

A Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetségének Baranya Megyei Szervezeti Egysége (BMKSZ) idén is megrendezte év végi szavazását a megye legjobb játékosaira, edzőire és játékvezetőire. Összesen 2035 szavazat érkezett be.

BARANYA LEGJOBBA 2019

FELNŐTT PROFI NŐI JÁTÉKOS: SÁNTA PETRA (PEAC-Pécs)

További jelöltek: Ruják Nóra, Gémes-Sarok Nikolett

Pécsi születésű, pécsi nevelésű játékos. Eddigi pályafutása alatt végig pécsi csapatokban játszott. Utánpótlás csapataival szinte minden évben országos döntőben öregbítette a PVSK hírnevét, többek között junior bajnoki címet is szerzett. 2012-ben (17évesen) mutatkozhatott be először a felnőtt mezőnyben a PEAC Pécs színeiben. Egy sérülést követően 2014-től 5 szezonon keresztül játszott a PINKK Pécsi 424 csapatában, ahol nem csak első Európa Kupa mérkőzésein szerepelhetett, de nyert 2 Magyar kupa bronzérmet és egy Magyar bajnoki bronzérmet is. Jelenleg ismét a PEAC Pécs csapatát erősíti.

FELNŐTT PROFI FÉRFI JÁTÉKOS: PONGÓ MÁTÉ (Pécsi VSK – Veolia)

További jelöltek: Veljko Budimir, Andrija Ciric, Horti Bálint

Tavalyi szezonban érkezett a PVSK-VEOLIA csapatához Kecskemétről. A 2018/2019-es szezonban csapat egyik, ha nem a legmeghatározóbb játékosa volt. 44 mérkőzésen lépett pályára. 10 pontot 5 assistot és 15 VAL értéket átlagolt, amivel hozzásegítette a csapatát a szezon végén elért harmadik helyhez.

FELNŐTT AMATŐR NŐI JÁTÉKOS: HERENDI ZSÓFIA (Petőfi SE)

További jelöltek: Szabó Nóra, Simon Krisztina, Tóth Réka

Herendi Zsófia a 2017/2018-as szezon óta tagja a Petőfi SE leány kosárlabda csapatának. Tavalyi szezonban a csapat kapitánya és húzóembere volt. Hozzáállása a pályán és azon kívül is példamutató.

FELNŐTT AMATŐR FÉRFI JÁTÉKOS: HIDEG BALÁZS (Mecsek SE)

További jelöltek: Takaró Tamás, Móricz Tamás, Zugó Dániel

Balázs 10 éve, 2009/10-es versenyszezonban csatlakozott a Mecsek SE-hez és kezdte meg szereplését a Baranya megyei bajnokságban egy Bátaszék elleni rangadón. Ezen a mérkőzésen ugyan még nem szerzett pontot, azonban innen rendkívül szorgalmas és kitartó munkával a legjobbak közé küzdötte fel magát. Ma 10 pont feletti átlagával csapata legponterősebb játékosai között van és az egész bajnokság egyik legjobb hárompontos dobója lett. Hasonló fejlődést mutat védőmunkája is: első mérkőzésein még keresni kellett hová lehet eldugni a pályán, de mára rendszeresen az ellenfél legjobb dobóin védekezik nagyon jó hatékonysággal. Játékos aktivitása mellett sokat segít és szerepet vállal a csapata adminisztrációs feladatainak ellátásában is.

U14 LEÁNY JÁTÉKOS: SIMON DOROTTYA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Horváth Léna, Palásti Julianna, Szantner-Durucz Szonja, Kohn Petra, Szűcs Anna

Csupa pécsi lánnyal négy év kemény munkának köszönhetően bekerült az elitbe, s végül ötödik helyen végzett az országos döntőben a Rátgéber Kosárlabda Akadémia – az U14-esek csapatkapitánya, vezére Simon Dorottya volt. A külső poszton szereplő játékosra a korosztályos válogatottnál is felfigyeltek, bekerült a bő keretbe, de a Slovenian Ballra végül nem utazhatott ki. Kitartó, céltudatos, nagyon jó csapatember.

U16 LEÁNY JÁTÉKOS: HABLING LARA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)
További jelöltek: Horváth Boglárka, Földing Anna, Molnár Viola, Temes Boróka, Csényi Anna, Laczkó Sára

Szinte mindent elárul róla, hogy az U16-os Európa-bajnokság előtt a FIBA honlapján a kontinens legtehetségesebb, legnagyobb perspektíva előtt álló kadett játékosai között emelték ki. Habling Laráról, a Rátgéber Kosárlabda Akadémia növendékéről van szó, aki a magyar válogatott vezére volt az Eb-n (11. helyen zárt a csapat), s természetesen játszott az EYOF-on is, amelyen második helyen végeztek. A junior csapat tagjaként bajnoki bronzérmet szerzett a Rátgéber Akadémia színeiben, az U16-osokkal pedig ötödik lett, s itt beválasztották az All Star csapatba.

U18 LEÁNY JÁTÉKOS: WENTZEL NÓRA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia, PEAC-PÉCS)

További jelöltek: Temes Boglárka, Szomor Kinga, Varga Eszter, Szűcs Luca

Wentzel Nóra, a PEAC-PÉCS mindössze 19 esztendő kosárlabdázója harmadik szezonját játssza a felnőtt női NB. I.-ben, ahol kulcsjátékosná nőtte ki magát. A Rátgéber Kosárlabda Akadémián nevelkedett játékos válogatott és klubszinten is elért sikerekhez kimagasló teljesítményekkel járult hozzá. A 2019-es esztendőben az U18-as Európa Bajnokságon második, az U19-es Világ Bajnokságon pedig tízedik helyezést ért el, klubszinten pedig a Nemzeti Kosárlabda Akadémia junior csapatával szerzett bronzérmet a Pécsen megrendezett országos döntőben.

U14 FIÚ JÁTÉKOS: HÓGYE PATRIK (Pécsi VSK)

További jelöltek: Balázs Barnabás, Harka Szabolcs, Baranyi Bence, Antal Donát, Füzési András, Gera Ferenc

Kezdetben Patrik a kézilabda és a kosárlabda között vacillált, aztán Stranzky Bettina hatására végül a kosárlabda mellett döntött. Korosztályának meghatározó játékosa. Patrik rendkívül céltudatos, nem hagy ki edzést. Az edzéseken mindig igyekszik a maximumot kihozni magából és a csapattársaiból is. Igazi csapatember. Az előző szezonban a PVSZ 7. helyezett U14-es csapatának csapatkapitánya volt. A főtábla mérkőzéseinek többségén tripla duplát ért el. Nyáron a Slovenian Ball, nemzetközi tornán magára ölthette a magyar válogatott mezét is.

U16 FIÚ JÁTÉKOS: KAZY BALÁZS (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)

További jelöltek: Bártai Bálint, Szabó Richárd, Juric Franko Josip, Marjanovic Jakov Jozo, Bánfi Balázs, Hiezl Bálint

Kazy Balázs az egyik vezére volt a Rátgéber Kosárlabda Akadémia előző szezonban aranyérmes kadett fiú csapatának. Nagyon ponterősen játszott, sokat tett azért, hogy meglegyen az első hely. Rendszeresen ott van a korosztályos válogatottakban, tavaly az U16-os nemzeti együttessel részt vett a Podgoricában megrendezett Európa-bajnokságon, amelyen a 15. helyen zártak.

U18 FIÚ JÁTEKOS: **SCHERER BÁLINT (Rátgéber Kosárlabda Akadémia)**

További jelöltek: Grósz Márk, Vladan Kovacevic, Kovács Barnabás, Fekete Dávid, Herger Salamon

Scherer Bálint az egyik legjobb példa arra, hogy az álmokat nem szabad feladni, mert ha kitartunk és mindent megteszünk értük, valóra válhatnak. Az utóbbi egy-két évben „robbantott”, felszínre tört a tehetsége, ami aztán a korosztályos válogatottba repítette a Rátgéber Kosárlabda Akadémia igazi pontgyárosát. Jelenleg az U20-as és a felnőtt NB I. B-s csapatban is meghatározó szerepet tölt be.

U20 FIÚ JÁTEKOS: **POPADIC MILJAN (Pécsi VSK – Veolia)**

További jelöltek: Benke Krisztián, Fülöp Zsombor, Olasz Ádám

1999-ben született Pancsován. A 2016/17-es szezon óta játszik a PVSK színeiben. 2017 szeptemberétől az NBI/B piros csoportos csapatunk U/20-as gárdájában edződhetett. Egy szezonnal később pedig már a hátán vitte a csapatot. Évről évre meghatározóbb szerepet töltött be azokban a csapatokban, ahol szerephez jutott. Így részt vett a csapattal 2018/2019-es Morgen Ferdinánd Bajnokság Nyolcas döntőjében. Edzője szerint ezt a fejlődést részben annak köszönheti, hogy mindenkinél elszántabban dolgozik és küzd a céljaiért.

ÉV LEGJOBB 25 ÉV ALATTI JÁTEKVEZETŐJE: **TÉCZELY ROLAND**

További jelöltek: Székely Bernadett, Nagy Kevin, Borsos Balázs

Roland 2013-ban kezdte játékvezetői pályafutását. Az évek során fokozatosan jártavégig a ranglétrán. A regionális kerettagság után 2018-ban lett NB II-es játékvezető. 2019-óta tehetségének és szorgalmának köszönhetően bekerült az NB II. kandidátusi keretbe. A játékvezetői szakma iránt mutatott alázatát támasztja alá, hogy nagyon motiváltan kapcsolódott be a jövő játékvezetőinek képzésébe és mentorálásába. A megyei Játékvezetői Bizottság átszervezése után az elnökség kinevezte a bizottság vezetőjének. Sok sikert kívánunk neki további pályafutásához!

ÉV AMATŐR EDZŐJE: **SIPOS ÁDÁM (Petőfi SE)**

További jelöltek: Orbán András, Czukor János, Zalay Buda, Csizmadiáné Kiefer Csilla

2009-ben került Pécsre, mint egyetemista. Az edzői képesítését 2015-ben szerezte. A Petőfi SE kötelékébe a 2017-ben mutatkozott be, mint a másodosztályú női csapat másodedzője. A tavalyi szezonban a második helyet szerezte meg csapatával a Horváth Judit női amatőr bajnokságban.

NŐI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: **HARTUNG ANITA (Rátgéber Kosárlabda Akadémia, PEAC-Pécs)**

További jelöltek: Pécsi Dorottya, Román Réka, Ninkovic Marija, Meszler Balázs

Hartung Anita mindene a női kosárlabda (természetesen a családja mellett), nagyon szereti a munkáját. A korábbi kiváló játékos a Rátgéber Kosárlabda Akadémián a junior leány csapatot irányítja, amelyet az előző szezonban a harmadik helyig vezetett az országos döntőben, továbbá az U14-es döntőben a serdülő leányokkal ötödik lett. Nemrég újabb szép feladatot kapott, a 2006-os leány válogatottnál másodedzőként számítanak a munkájára, továbbá állandóan képzzi magát, végzős a Testnevelési Egyetemen az MSc szakedző szakon.

FÉRFI UTÁNPÓTLÁS EDZŐ: **BRANISLAV JEMC**
(**Rátgéber Kosárlabda Akadémia**)

További jelöltek: Ivica Mavrenski, Stranzky Bettina, Moosz Milán, Kaltenecker András

Az aranykovács. Első bajnoki aranyérmét Branislav Jemccel szerezte meg a Rátgéber Kosárlabda Akadémia, a szerb mester kezei között formálódott kiváló csapatát a kadett fiú gárda. Ő ennek a korosztálynak a „pápája”, máshol is ilyen korú tehetségekkel foglalkozott, hasonlóan sikeresen, mint most Pécsen. Több évtizedes tapasztalata valóban aranyat ér, miként az is, hogy bár óriási a korkülönbség közte és az általa edzett játékosok között, mégis mindig megtalálja velük a közös hangot.

A Baranya Legjobbja különdíjak 2019. kategória-győztesei

BARANYA MEGYE DIÁKSPORTJÁÉRT DÍJA: ROMÁNNÉ PRELÓGER ANDRA

Románné Prelóger Andrea a Gagarin Általános Iskolában gyógypedagógiai segítő munkatársként dolgozik jelenleg és tart órákat, mely során mozgásterápiával segíti a diákokat. Ezek mellett több éve a Komló Sport Kft. kosárlabda szakosztályának előkészítő csapatát edzi, mely során rengeteg kis gyermeket ismert meg a kosárlabda sportággal. Az általa lefektetett alapokra építkezve folyamatos a szakosztály utánpótlásának létszáma.

BARANYA MEGYE KOSÁRLABDA JÁTÉKVEZETŐJÉNEK DÍJA: PRAKSCH PÉTER

Játékvezetői pályafutása meredeken ível felfelé. 2006-ban végezte el a játékvezetői tanfolyamot, míg 2017 nyarán már a nemzetközi FIBA minősítést szerezte meg. 2019-ben férfi és női bajnoki döntőket vezetett, szereplője volt a férfi és női Magyar Kupa nyolcas döntőknek. A FIBA küldések is szép reményre jogosítják a jövőt illetően. Ha fejlődése töretlen marad, hamar a játékvezetői elitben is helyet követelhet. További sikeres játékvezetői pályafutást kívánunk.

BARANYA MEGYE PROFI KOSÁRLABDA EDZŐJÉNEK DÍJA: CSIRKE FERENC

A korábbi PVSK-s kosarashól lett 2011-ben a felnőtt csapat vezetőedzője. Évről évre nagyobb kihívásokkal kell szembenéznie, egyre kiélezettebb bajnokságok során kell a rájátszásért megküzdenie csapatának. A 2018/19-es szezon remekül indult az újonnan összerakott társaságnak. A bajnokság végeztével a csapat bronzérmét szerzett, amivel kivívta a jogot a nemzetközi kupa szereplésre.

BARANYA MEGYE SPORTVEZETŐJÉNEK DÍJA: CZERPÁN ISTVÁN

Czerpán Istvánt a PVSK elnökének 30 évvel ezelőtt, 1989-ben választották meg. Vezetésével a PVSK a régió legnagyobb és legsikeresebb egyesülete lett, amely tavaly egész éves rendezvénysorozattal ünnepelte megalapításának centenáriumát. A százéves történet egyik kiemelkedő fejezete a klub kosárlabda szakosztályáé, amely szintén kerek évfordulót ünnepelhetett 2019-ben. Az elmúlt évtizedben a férfi kosárlabda Czerpán István vezetésével érte el legnagyobb sikereit: 2009-ben Magyar Kupa-győzelem és bajnoki ezüstérem, a tavalyi centenáriumi esztendőben pedig bajnoki bronzérem jelzi, hogy az élvonalbeli férfi kosárlabda jó kezekben van a Vasutasoknál.

BARANYA MEGYE KOSÁRLABDA FAIR PLAY DÍJA: **SZABÓ GERGELY**

Gergő több, mint 10 éve edzősködik a PVSK-nál. Ezt megelőzően utánpótlás játékosként is ezt a klubot erősítette. Rengeteg gyerek fejlődött már a keze alatt. A fiatalokkal és a szülőkkel is remekül megtalálja a hangot. Mivel tudását szeretné tovább mélyíteni a kosárlabdában, elkezdte a szakedzői képzést a PTE-n.

BMKSZ emlékplakett 2019.

TESZLER SÁNDOR Dr. – FIBA Felnőtt Női 3x3-as VB II. hely

WENTZEL NÓRA – FIBA U18-as EB II. hely

IVÁNYI DALMA – FIBA U18-as EB II. hely

BRANISLAV JEMC – Nemzeti Kadett Fiú Bajnokság I. hely

NÉMETH KONRÁD – Nemzeti Kadett Fiú Bajnokság I. hely

VATI TAMÁS – IV-V. kcs. fiú Diákolimpia Országos Döntő I. hely

PÉCSI DOROTTYA – Leány utánpótlás nevelésben kifejtett többévnnyi eredményes munkája elismeréseként

KILIÁN BALÁZS – Utánpótlás nevelésben kifejtett többévnnyi eredményes munkája elismeréseként

MOOSZ MILÁN – Fiú utánpótlás nevelésben kifejtett többévnnyi eredményes munkája elismeréseként

OSZVALD LÁSZLÓ – Fiú utánpótlás nevelésben kifejtett többévnnyi eredményes munkája elismeréseként

RADAN FRANO – Fiú utánpótlás nevelésben kifejtett többévnnyi eredményes munkája elismeréseként